



## 紧盯“节”点，国庆上产不松劲

胜利油田和胜利石油工程公司节日生产平稳有序

本报10月9日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 王彦磊) 国庆假期期间,胜利油田原油产量、钻井和作业平稳运行,每日完成原油产量超计划5吨,共计完成钻井进尺5.8万米,作业井247口次。

10月1日,中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表孙永壮到油田生产指挥中心参加视频调度会议,听取直属单位领导带班及节日期间安全生产运行情况,代表油田党委向节日期间值班在岗的干部员工致以节日慰问。

孙永壮强调,要全面巩固持续深化,保持“大生产、大运行”良好运行态势,全面推动安全生产平稳高效运行。要集智聚力攻坚克难,聚焦安全发展主基调,领导干部率先垂范,充分调动一切资源,形成合力,不断营造良好的发展局面。要稳扎稳打优化运行,围绕打好全年任务收官战,提前谋划部署,加快运行节奏,全面推进提速提质提产提效。要提高站位心怀大局,聚焦产量箭头向上效益增产,增强全局观念,用优异的经营成果回馈广大员工群众。要统一思想全力冲刺,以决胜姿态完成四季度各项任务,确保圆满完成全年目标,为明年开好局、起好步打下扎实基础。

节日期间,油田生产指挥中心对所有单位领导带班情况进行全覆盖督查。胜利采油厂和孤岛采油厂等单位,严格落实节日值班带班制度和“两特两重”带班管理规定,领导班子率先垂范,通过“四不两直”方式深入基层单位和生产现场,重点



10月1日,在渤海湾新北油田,迎着清晨第一缕阳光,伴随着雄壮激昂的国歌,胜利石油工程公司海洋钻井公司新胜利三号平台上升起了鲜艳的五星红旗。全体员工肃穆而立,祝福伟大祖国繁荣昌盛。通讯员 全瑞斌 摄

检查值班人员到岗履职情况、安全生产情况,确保节日期间安全风险防范措施到位;鲁胜公司通过带班领导现场督查、视频监控人员线上检查、值班员工线下巡查等方式,对关键环节、要害部位和重点施工现场检查36次,全力抓实节日期间安全生产。

节前,临盘采油厂结合运行的39部作业动力,编制作业施工工序运行大表,提前研判280道工序。通过科学调度,摸排17处单井拉油点罐体液位,安排运输车辆49

台次,确保节日期间拉油正常。

5月,国内首次极强敏感性储层火烧驱油先导试验在东胜公司金10东区块金11-试斜42井组正式点火。节日期间,东胜公司贯彻落实“大生产、大运行”理念,协调石油工程技术研究院、注汽技术服务中心等单位,联合驻守试验现场,保障假期试验安全平稳运行。

在几十公里外的白莲湖地下井工厂,黄河钻井总公司40569队忙碌的钻机没有丝毫松劲。节日期间,滨南采油厂与工程

公司协调对接,强化钻井运行,13台钻机实现生产不“断线”,重点产能建设项目稳步推进。

四季度是生产经营的关键时期。海洋采油厂加强海上生产运行、安全管理和重大施工风险防控,加大施工现场安全监管力度,安全平稳推进14口油水井作业施工,完成油水井作业3口,保障海上生产安全平稳。

远在千里之外的大漠戈壁,新春公司干部员工加快工程项目进度。他们提前优化冬季掺汽点运行,详细检查200余处掺汽点,为数十台设备、近百段工艺管线穿上“御寒衣”。

油气井下作业中心各作业区积极与开发单位对接工作量,持续加强区域人员、设备及特种车辆资源统筹优化,集中优势力量保障新投井、高产井等工作量。截至10月6日,油气井下作业中心完成作业交井225口,超计划10口。

石化总厂严格执行节假日期间“两严控、两提级”要求,对220万吨/年常减压装置拆除现场、3万立方米原油储罐分输分储改造现场所有高风险作业采取临时停工,合理安排装置生产负荷,加强生产过程优化管理,确保机组平稳运行。

应急救援中心和海洋石油船舶中心等油田专业应急队伍和各单位应急队伍做好值班值守工作,国庆期间未发生涉及油田突发事件。

节日期间,胜利石油工程公司钻井生产开钻28口,交井26口,胜利市场、国内外部市场、海外市场共完成进尺7.91万米。

## 新春公司建设者奋战国庆



本报10月9日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 王俊淇 潘阳 张锐) 国庆假期,在春风基地前线值班点完善工程施工现场,60多名建设者正全力投入到三层模板支撑、框架柱钢筋安装施工中。

春风基地值班点完善工程是胜利油田新春公司重点工程,投产后将增加170多间宿舍,有效缓解油区住宿紧张的状况。“10月中旬新疆就会出现降雪天气,气温降至5摄氏度以下。国庆假期,我们要抓住有利的气候条件,奋力冲刺工程建设目标。”生产保障中心杨国华说。

为加强项目施工进度,杨国华与施工单位梳理工作量,编制日运行计划,将工作目标分解到月、旬、日并进行量化,将影响施工的图纸、材料等因素落实到人头,实现

生产节奏不降、运行效率不减,工程建设高效推进。工程模板架搭设、钢筋绑扎、混凝土浇筑等环节至关重要。节日期间,施工单位合理安排施工人员、设备机具、施工材料入场时间,力保项目建设高效推进。

施工中,只要有时间,杨国华就到现场,与工程监理共同检查安全措施落实情况,督促现场员工把安全生产责任和措施落实到每个环节,确保安全生产态势平稳,为施工安全提供保障。

事实上,这只是新春公司加快推进工程建设的一个缩影。节日期间,春风油田排641、排614-4、排631-4等区块的产能建设项目建设者也纷纷坚守岗位,紧盯节点目标,加快建设步伐,为胜利西部高质量发展贡献力量。

## 讲好鲁明故事 凝聚奋进力量



本报10月9日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 王淑梅 赵强) 9月28日,胜利油田鲁明公司举办“赓续传统忆初心 踔厉奋发新征程”讲故事比赛,来自机关和基层单位的27名参赛选手从不同角度,讲述了鲁明人在平凡岗位上不平凡的故事。

济北采油管理区干部员工听党话、感恩党、跟党走,一切行动听指挥,以“越是困难越向前”的精气神挑战风雨、甘愿化作一根火柴的奉献故事;科研人员向商558等低渗透油藏宣战,开启压驱压裂规模建产效益开发故事;油田劳模王平洗井差3度也较真、油田技能大师贾鲁斌不当红花甘当绿叶、辛昕等人走出去闯出一片天的敬业故事,聚焦师

徒三代石油情、传承优良传统践行“严细实”的故事……讲故事比赛现场,每一个人物、每一段故事,都是赓续奋斗的真实写照,彰显了鲁明人坚决端牢能源饭碗的信心和决心。

“作为鲁明公司的新人,有幸成为故事中的角色,更加深刻感受到大家越是困难越向前的那股拼劲……”新人职工曹凯旋、孙舜禹等几人也参与讲故事。一个个故事,不仅让他们感受到鲁明人在平凡岗位上义不容辞的责任与担当,也坚定了扎根一线奉献青春的信念。

据了解,活动现场,员工们共同演唱《红旗飘飘》《我们的中国梦》等歌曲,为祖国母亲献上最真挚的祝福。